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1. 'Eotow F = {0, 1, a, B} odua pe 4 otouyeio.

(i) AeiEte 6 a® = 1. [0.5]
(i1) Na pBpebel n yopaxTnpLotk) Tou F. [0.5]
(iii) No BpeBovv oL vwoouddeg g (F*, -). [0.5]
(iv) Na Bpebotv Oha ta ovumhoka TG TPoodeTikng opnadag (ay uéoa otnv
(F. +). [0.5]

(v) Eivaw to F vtdéowuo. tov C; [0.5]

2. EEetdote av oL mopaKdTw TpoTtdoelg eivan alndeic N Yevdeig. e kabe
TEPLTTTOOT VO SUKALOMOYNOETE TV ATTAVTNOT| OOC.

(i) Kabe amhog, uetafetikog dakTihog ue Hovada elvat omua. (1]

(i1) Ymapyer emuopPLopnog ouddwV @ : (Zmia, +) = (Zm, +) av KoL povo
avm=1,2. [1]

(iii)) H molamhaoiootikn oudda U(Z11) TOV AVILOTPEPLUW®Y CTOLYELDV TOU
daxTuAiov Z11 elvor KUKMKY. [1]
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3. Alvovtal ot usraeeoago—(z 3 4 I)KOLL‘[—(Z 1 3 4). Na

eEetdoete av 1 vrooudda H mov mapdyetor amd to (o, T) elvol Kovoviky

otV S4.
= [15]

4. No Bpebovv ol pileg Tov mohvwviuov x% + 5x — 1 010 Zs.

[1]

5. Avta A xou Beivor 1demdn evog daktuliov Rue|]ANB| = 1, deiEte 6naB =0
yio kaOe a € Axow B € B. N

6. (i) Na dwotvnwoete to [Ipoto Oempnua Ioopoppronav. [0.5]
(i1) Na dwotvwoete Ta Oewpnuota tov Lagrange ko tov Cayley. [0.5]
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